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EESTI VABARIIK 105 Palju õnne, armas Eesti! Ilusat vabariigi aastapäeva kõigile!

Kristiina on Saue 
Muusikakooli asuta-
ja ja direktor aastast 

1996. Nende aastate jooksul 
on koolist saanud 40 häs-
ti hoitud töötaja ja pea 300 
kalliks peetud õpilasega 
Eesti mandriosa suurima 
valla, meie valla, muusika-
kool.

Koolist on esmase tuule 
tiibadesse saanud hulk täna-
seid tunnustatud muusikuid 
ja õpetajaid. Paljud lõpeta-
jad on ka enda edasise elu-
tee sidunud muusikaga.

Koolis, kus muusika on 
au sees kõikides vormides, 
on võimalik õppida ligi 
paarikümnel erialal. Indi-
viduaalse meisterlikkuse 
arendamise kõrval on õpi-
lastele rohkelt loodud või-
malusi saada osa ühisest 
loomerõõmust, olgu selleks 
laulukoor, orkester või suur 
hulk ansambleid.

Kristiina on pidanud va-
jalikuks ellu kutsuda, toe-
tada ja arendada noorte - ja 
mitte ainult noorte, vaid 
kõigi - muusikaelu rikasta-
miseks mõeldud erinevaid 
ettevõtmisi: jazzfestival 

„Visioon“, noorte loomingu- 
ja improvisatsioonipäevad, 
laulupeoaastate puhkpilli-
festivalid, kontserdisügise 
ja kevadkontsertide sarjad.

Kristiina on olnud juba 25 
aastat korraldav eestvedaja 
Harjumaa Noorte Puhkpil-
liorkestrile (HNPO), millel 
on hea koostöö viis aastat 
noorema Harjumaa Keel-
pilliorkestriga. Kristiina 
algatusel aga sündis sellest 
koostööst Harjumaa Süm-
fooniaorkester.

„Ammendamatu ener-

giaga on Kristiina oma te-
gevusvälja laiendanud kui 
seda eeldaks vaid muusi-
kakooli direktoriks olemi-
ne. Tema lennukad mõtted 
ja põnevad ideed haaravad 
kaaskondseid ning teevad 
elu huvitavamaks ja emot-
sionaalselt rikkamaks,“ kin-
nitavad esitajad kultuuripär-
liks esitamise kaaskirjas.

Kristiina Liiviku esitasid 
tiitlile Saue Muusikakool, 
HNPO, Harjumaa Keelpil-
liorkester ja Harjumaa Süm-
fooniaorkester.

Saue Muusikakooli direktor Kristiina 
Liivik on olnud meie valla ja Harjumaa  
muusikahariduse ja -elu edendajana 
nähtav ja kuuldav juba üle 25 aasta. 
Tema tööd on märgatud ja ta pälvis 
tiitli Harjumaa kultuuripärl 2022.

Harjumaa kultuuripärl 
Kristiina Liivik

SAUE VALDUR
leht@sauevald.ee

 
Harry Illak, Saue Muusikakooli puhk- ja löökpilli osakonna 
juhataja, Harjumaa Noorte Puhkpilliorkestri dirigent
Kristiina on läbi aegade olnud kui lõuendi ees laia pintsliga 
kunstnik, kes kiht kihi järel oma nägemust muusika populari-
seerimisest ja muusikaharidusest järjest täpsemaks maalib. 
Vaid temaga tihedalt suhtlevad kolleegid on saanud osa 
täiega ehedatest rõõmudest ka pisemate õnnestumiste korral 
ning on näinud kunstnikule omast vaevlemist ja piinlemist 
parimate lahenduste otsingute teedel.

Elviira Alamaa, Saue Muusikakooli poistekoori dirigent
Meil Kristiinaga on päris pikk ühine minevik. Tunneme üks-
teist juba 37 aastat alates Georg Otsa nimelisse Muusikakooli 
sisseastumisest.

Meil on palju ühiseid rõõme ja muresid olnud, kuid rõõme 
on ikka palju enam.

See, et ma sattusin tema alluvaks tööle, oli samuti täitsa 
juhuslik vestlus.

Me vaatasime koos üht järjekordset laulupeo proovi Tallin-
na lauluväljakul, kus olin osalemas Tallinna Vanalinna Muusi-
kamaja tütarlastekooriga, mille asutaja-dirigent ma olin.

Sel ajal olid minu pojad alles väikesed ja Tallinnasse proo-
videsse kulgemine võttis minu jaoks liiga suure aja päevast.

Kristiina meelest tundus tore mõte mind Sauele dirigendiks 
meelitada, mistõttu siia ma olengi jäänud ja üldse ei kurda.

Rõõmustame mõlemad iga koori toreda esinemise või 
edu üle ja hoiame väga üksteist ja soovime teineteisele vaid 
parimat nii elus kui töös.

Aitäh Kristiinale olemast nii armas ülemus! Palju õnne 
kultuuripärliks saamise eest!

Ulvi Kanter, Saue Muusikakooli teooriaosakonna juhataja
Meie Kristiinat iseloomustab kõige paremini tohutu organi-
seerimisvõime, väsimatu energia ja pühendumus oma tööle.
Olen aidanud 20 aastat korraldada noorte jazz- ja improvi-
satsioonifestivali „Visioon“, mille peakorraldaja ja eestvedaja 
Kristiina on.

Sealsed peaesinejad panevad alati muusikainimesed 
ahhetama, et kuidas on võimalik tuua sellised kuulsad inter-
preedid meie festivalile, näiteks Eric Marienthal, Jukkis Uotila, 
Nick Smart ja paljud-paljud teised, aga Kristiina jaoks pole 
midagi võimatut. See on uskumatu, kuidas ta seda suudab. Ta 
paneb meid uskuma, et võimatuid asju pole.

Samuti on tema alluvuses meeldiv töötada, ta austab ja 
peab lugu oma õpetajatest. Tunned, et sind väärtustatakse.
Soovin talle jätkuvalt tervist, energiat ja rõõmsat meelt pikka-
deks aastateks.

Kauaaegsed kaasteelised 
Kristiinast

 
Saue Muusikakool avas uksed 2. septembril 1996. Põhiõppes 
asus õppima 15 last klaveri, kitarri, trompeti ja akordioni 
erialal ning 13 õpilast ettevalmistusrühmas. Muusikaharidust 
jagas kaheksa õpetajat, tunnid toimusid pärast kooli güm-
naasiumi ruumides. Kõik oli mugav ja lähedal.

Õpilaste arv gümnaasiumis kasvas, ka huvi muusikakooli 
vastu paisus iga aastaga suuremaks. Ruumid jäid väikseks.

Euroopa Liidu toel avas Saue Muusikakool 2005. aastal 
džässistuudio löökpilliklassi avara prooviruumiga ja soetas 
kontsertklaveri Estonia.

20. jaanuar 2014 oli suur rõõmupäev: Saue kooli juurdeehi-
tusena valmisid muusikakooli päris omad ruumid.
Täna omandab koolis muusikaharidust ligi 300 õpilast. Õppi-
da on võimalik pea 20 erialal, alustada instrumendi eelõppes 
juba 3-aastaselt, laulda eri vanuseastmes Saue Poistekooris 
ja vokaalansamblites, mängida bändides ja orkestris.

Saue Muusikakool

 
Eesti Kultuurkapitali Harjumaa Ekspertgrupp on pidanud 
kultuuripreemia vääriliseks nii Saue Muusikakooli kui 
direktor Krista Liivikut. Kristiina on Harjumaa sädeinimene 
2010. Aastal 2006 pälvis ta Saue linna teenetemärgi. Eesti 
Jazzliit ja Jazzkaar tunnustasid Kristiinat 2018. aastal aasta 
jazziedendaja tiitliga ning 2021. aastal pälvis ta Harjumaa 
Kultuurkapitali preemia 25 aasta pikkuse panuse ja töö eest 
muusikahariduses. Nüüd siis Harjumaa kultuuripärl 2022.
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Ilmub kaks korda kuus 
ja toimetatakse tasuta kõikidesse postkastidesse üle 
valla. Lisaks on leht saadaval vallamajas, halduskes-
kustes ja kultuurimajades. Tiraaž 11  500. / Toimetus: 
Saue Vallavalitsus Kütise 8, Saue linn 76505, Saue vald, 
Harjumaa / E-posti aadress: leht@sauevald.ee / Tele-
fon: 510 6932/Toimetusel on õigus kaastöid toimetada 
ja selguse huvides sisu lühendada. / Reklaam: rek-
laam@sauevald.ee. / Reklaami hinnakiri: sauevald.
ee/web/valdur/kontakt / Trükk: Printall AS, Tala 4, Tal-
linn.  / Kojukanne: Omniva.

Saue valla raiemäärus 
kehtestab raierahu 15. 
aprillist kuni 15. juuli-

ni. Raierahu perioodil võib 
vallavalitsus keelata puude 
raiumise kohtades, kus on 
registreeritud pesitsevaid 
linde.

Raierahu on kehtestatud 
kõikide lindude kaitseks, 
mitte ainult kaitsealuste lii-
kide hoidmiseks. 

Eestis pesitseb 229 linnu-
liiki, kellest üle saja on 
metsalinnud
Suurem osa Eesti metsa-
lindudest pesitsevad nelja 
kuu vältel aprillist juulini. 
Sel perioodil võiks hoiduda 
metsaraietest, aias puude, 
põõsaste ja hekkide püga-
misest. Samuti tuleks puutu-
mata jätta oksa- ja risukuh-

jad, kuhu linnud võivad pesa 
teha.

Ühel hektaril metsasel 
alal pesitseb keskmiselt 3-4 
paari linde. Loodus- ja põ-
lismetsades aga on pesitse-
jaid keskmiselt 11 paari hek-
tari kohta.

Vastavalt looduskaitse-
seadusele on looduslikult 
esinevate lindude pesade ja 
munade tahtlik hävitamine 
ja kahjustamine või pesa-
de kõrvaldamine keelatud. 

Lisaks on rangelt keelatud 
tahtlik häirimine, eriti pesit-
semise ja poegade üleskas-
vatamise ajal. 

Raieid täielikult ära ei 
keelata, kuid metsastel ehi-
tus- ja arenduskruntidel tu-
leb raietööd läbi viia väljas-
pool raierahu.

Erandeid tehakse haigus-
te ja kahjurite leviku ära-
hoidmiseks. Samuti ka tor-
miheite, -murru või teistel 
põhjustel osaliselt või täie-

likult murdunud ja kohest 
likvideerimist vajavate ava-
riiohtlike puude korral.

Raierahu periood on 
suurepärane aeg asendusis-
tutuste läbiviimiseks. Nii 
loote ja taastate elupaiku 
mitte ainult lindudele, vaid 
ka putukatele, seene- ja tai-
meliikidele.

Täiendatud raiemäärus 
on leitav Saue valla kodule-
hel sauevald.ee/raieloa-taot-
lus ja Riigi Teatajas.

Planeerimise eesmärk 
on anda kohalikele ini-
mestele, omavalitsuste-

le ning ettevõtjatele selgust 
maavarade pikaajalise kae-
vandamise vajaduse, aja ja 
tegevuste reeglite kohta.

Eesti on täna olukorras, 
kus meile on tagatud mõne-
de oluliste ehitusmaavarade 
kättesaadavus maksimaalselt 
viieks kuni kuueks aastaks. 
Maavarad ei saa tegelikult 
otsa. Ühiskonnas lihtsalt 
puudub pikaajaline kokkule-
pe ja plaan nende kasutamise 
osas. Ühelt poolt tuleb taga-
da vajalike ehitusmaavarade 
kättesaadavus ja teisalt kaits-
ta looduskeskkonda.

Planeeringu eesmärk on 
tuua ühele lehele riigi, ko-
halike inimeste ja erasektori 
huvid, et sõlmida kokkulepe 
meile kõigile vajalike res-
sursside kasutamise osas.

Eelmise aasta suvel alus-

tas tööd planeeringu mees-
kond, mis koosneb keskkon-
na-, majandus-, geoloogia- ja 
planeerimise ekspertidest.

Tänaseks on loodud esi-
algne visioon, millise loogi-
ka alusel võiks planeerimine 
toimuda, ja ollakse valmis 
lähteseisukohti Harjumaa 
elanikele tutvustama.

Planeering lähtub riigi 
maavarade pikaajalisest va-
jadusest, Harjumaal hästi 
uuritud maavarade leiukoh-
tadest, aga samuti piirangu-
test, mis tihedalt asustatud 
Harju maakonnas kehtivad. 
Avalikel aruteludel tutvus-
tatakse, millistele põhimõte-
tele tuginedes planeeringut 
koostama ja mõjusid hinda-
ma hakatakse. Samuti vas-
tatakse esitatud küsimustele 
ning räägitakse, millal ja kui-
das planeeringuprotsessist ka 
edaspidi osa võtta.

Planeeringu koostaja on 
Rahandusministeerium, kon-
sultant Skepast&Puhkim.

Raierahu kehtib 15. aprillist 
kuni 15. juulini

Oodatakse tutvuma Harju maavarade 
planeerimise põhimõtetega

Eesti Vabariigi 
põhiseadus 
ütleb, et Eesti 
loodusvarad ja 
loodusressursid 
on rahvuslik 
rikkus, mida 
tuleb kasutada 
säästlikult.

Rahandusministeerium kutsub 
Harjumaa elanikke ja kõiki huvitatuid 
tutvuma maakonna maavarade 
planeeringu põhimõtete ehk 
lähteseisukohtadega. 

BIRGIT PANKSEPP
keskkonnaspetsialist

Saue Vallavolikogu 
22. veebruari istungi 
päevakord
1. Saue valla loodus-täppisteaduste ja tehnoloogia huviha-
riduse ja huvitegevuse toetuse eraldamise tingimused ja 
kord
2. Saue valla erivajadustega laste ja toimetulekuraskustes 
perede laste huvihariduse ja huvitegevuse toetuse eralda-
mise tingimused ja kord
3. Saue Vallavolikogu 29.08.2019.a määruse nr 28 „Saue 
valla asumivanema statuut“ muutmine
4. Harju maakonna arengustrateegia 2040+ heakskiitmine
5. Saue Vallavolikogu 30.11.2017.a. määruse nr 19 „Saue 
Vallavalitsuse palgajuhend“ muutmine
6. Rahvakohtunikukandidaatide esitamine
7. Servituudi seadmine
8. Alliku külas asuva Veski kergtee L41 katastriüksuse tasu 
eest Saue vallale omandamine
9. Kaasiku külas asuva Kaasiku kergtee L3 katastriüksuse 
tasu eest Saue vallale omandamine
10. Arvamuse andmine ehitusmaavarade varustuskindluse 
hindamise kava eelnõule
11. Harku IV lubjakivikarjääri laienduse rajamise ja töötami-
sega kaasneva KMH programmi kohta seisukoha andmine
12. Infopunkt: abivallavanem Riho Johanson vastab voli-
kogu liikme Tormi Tabori arupärimisele Saue valla tellitud 
uuringute ja analüüside avalikustamise kohta 
13. Infopunkt: revisjonikomisjoni 2023. aasta tööplaani 
teatavaks tegemine
14. Infopunkt: kohapeal tõstatatud küsimused

Saue Vallavolikogu istung toimub 22. veebruaril algusega 
kell 14 vallamajas volikogu saalis aadressil Kütise 8, Saue 
linn. Volikogu istungi ülekande link on leitav valla kodule-
helt aadressil sauevald.ee/volikogu-istungid. Ülekanded 
ei ole järelevaadatavad. Juhul kui keegi volikogu liikmetest 
ei soovi, et istungit üle kantakse, toimub istungi alguses 
sellekohane hääletus.

PROJEKTEERIMISTINGIMUSTE AVATUD MENETLUSED
Soo AÜ 2 Laitse külas 
Saue Vallavalitsus on koostanud eelnõu projekteerimistin-
gimuste andmiseks Laitse külas Soo AÜ 2 (katastritunnus 
29705:042:0002; 2603 m², elamumaa 100%) kinnistul elu-
kondliku hoone (kaksikelamu) püstitamiseks.

Elukondliku hoone rajamine sobitub oma otstarbelt ja 
mahult seda ümbritsevate teiste elukondlike hoonete ning 
nende abihoonete vahele. Samuti on kavandatav tegevus 
kooskõlas Saue valla kehtiva üldplaneeringuga, sealhulgas 
projekteerimistingimuste andmise aluseks olevate tingi-
mustega, ega ole vastuolus üldplaneeringus määratud muu-
de tingimustega.

Arvamused esitada hiljemalt 04.03.2023 Saue Vallavalit-
susse (Kütise tn 8, 76505 Saue linn; info@sauevald.ee).

Eelnõud puudutavate küsimuste korral palun ühendust 
võtta vallaarhitekt Kaie Tobrelutsuga telefonil +372 5381 7058 
või e-posti aadressil kaie.tobreluts@sauevald.ee.

Mullaste maaüksuse detailplaneeringu täpsustamine 
Jõgisoo külas 
Saue Vallavalitsus on koostanud eelnõu projekteerimistingi-
muste andmiseks Jõgisoo külas Mullaste maaüksuse detail-
planeeringu täpsustamiseks.

Taotleja soovib täpsustada Mullaste maaüksuse de-
tailplaneeringu hoonestusala tingimusi Mullaste tee 2 
(72703:002:0040) krundi osas, suurendades hoonestusala 
kuni 10% idasuunal maksimaalselt 2 meetrini krundi piirist 
abihoone rajamise eesmärgil.

Kavandatav tegevus on kooskõlas Saue valla kehtiva üld- 
planeeringuga.

Arvamused esitada hiljemalt 04.03.2023 Saue Vallavalit-
susse (Kütise tn 8, 76505 Saue linn; info@sauevald.ee).

Eelnõud puudutavate küsimuste korral palun ühendust 
võtta vallaarhitekt Kaie Tobrelutsuga telefonil +372 5381 7058 
või e-posti aadressil kaie.tobreluts@sauevald.ee.

Saue valla 
ametlikud teated

RAHANDUSMINISTEERIUM

 • 22. veebruaril kell 18 Loo keskkooli saalis
• 2. märtsil kell 18 Tabasalu gümnaasiumis
• 9. märtsil kell 18 Saku kultuurikeskuses
• 15. märtsil kell 18 Riisipere kultuurimajas
• 21. märtsil kell 18 Kose kultuurikeskuses
Aruteludest on oodatud osa võtma kõik huvilised. Materjalid, 
arutelude ajad ja muu info on üleval planeeringu kodule-
hel www.harjumaavarad.ee. Ettepanekuid Harju maavarade 
planeeringu kohta saab esitada keskkonnaspetsialist Birgit 
Panksepale: telefon 5344 6686, birgit.panksepp@sauevald.ee.

Avalikud arutelud toimuvad 
Harju maavarade planeeringu 
piirkondades kohapeal:

Turbaraba Pääskülas.
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KOHT / AEG 27.02 28.02 1.03 2.03 3.03 4.03 5.03

VALIMISJAOSKOND 1 Saue vallamaja
Kütise 8, Saue linn 12-20 12-20 12-20 12-20 12-20 12-20 9-20

VALIMISJAOSKOND 2 Laagri kultuurikeskus
Veskitammi 8, Laagri alevik 12-20 12-20 9-20

VALIMISJAOSKOND 3

Ruila raamatukogu
Ruila kool, Ruila küla 12-20

Haiba rahvamaja
Riisipere tee 6, Haiba küla 12-20

NB! Uus asukoht
Ääsmäe põhikool
Kasesalu 16, Ääsmäe

9-20

VALIMISJAOSKOND 4

Turba kultuurimaja
Lehetu tee 12, Turba alevik 12-20

Laitse seltsimaja
Kaasiku küla 12-20

Riisipere kultuurimaja
Nissi tee 53c, Riisipere alevik 9-20

Millal ja kus saab Saue vallas hääletada?

5. märtsil valime 
Riigikogu

Riigikogu valimistel 
on hääletamisõigus 
vähemalt 18-aastasel 

Eesti kodanikul, kes ei kan-
na vanglakaristust. Hääleta-
da saab selles valimisring-
konnas, milles on inimese 
rahvastikujärgne elukoht 
seisuga 3. veebruar 2023.

Et valija pole enam seo-
tud ühe kindla valimisjaos-
konnaga, saab ta enda vali-
misringkonna piires valida, 
millises jaoskonnas hääleta-
mas käia.

Riigikogu valimistel jagu-
neb riigi territoorium 12-
ks ringkonnaks
Saue vald kuulub valimis-
ringkonda nr 4 - Harju ja 
Rapla maakond, mis tähen-
dab, et meie valla elanikud 
võivad minna hääletama 
ükskõik millisesse selle 
ringkonna valimisjaoskon-
da.

Ringkonna hääletusruu-
mide asukohad on kirjas 
valimiste teabelehel, veebi-
lehel valimised.ee ja teavet 
saab ka riigiinfo telefonilt 
tel 1247.

Saue vallas on valimiste 
nädalal avatud neli valimis-
jaoskonda, mille asukohad 
ja lahtiolekupäevad leiab 
artiklile lisatud tabelist. 
Bussiringe valimispäeval ei 
korraldata.

Valimistenädal
• Esmaspäevast laupäevani 
saab hääletada pabersedeli-
ga jaoskonnas ja elektrooni-
liselt.
• Pühapäevasel valimispäe-
val toimub ainult paberse-
deliga hääletamine. Valijal 
on võimalus pühapäeval 
jaoskonnas pabersedeliga 
hääletades oma e-hääl veel 
ära muuta.
• Esmaspäevast kuni nel-
japäevani on igas vallas ja 
linnas avatud vähemalt üks 

valimisjaoskond, kus saab 
hääletada ka väljaspool oma 
elukohajärgset valimisring-
konda.
• Reedel, laupäeval ja püha-
päeval saab hääletada ainult 
oma elukohajärgses valimis-
ringkonnas. 
• Kodus hääletamine toimub 
valimisnädala reedest püha-
päevani. Taotluse saab esita-
da kirjalikult (sh e-kirjaga) 
kuni valimispäeva kella 14ni 
või telefoni teel. Telefoni teel 
saab taotluse esitada reedel 
ja laupäeval kell 12-20 ning 
pühapäeval kell 9-14.

Jaoskonnas
• Valija tuvastatakse isi-
kut tõendava dokumendi 
(ID-kaart, pass, juhiluba) 
alusel. 
• Jaoskonnatöötaja teeb ar-
vutis elektroonilisse valijate 
nimekirja märke, et on and-
nud valijale hääletamissede-
li.
• Valija saab hääletamisse-
deli kätte allkirjalehele an-
tud allkirja vastu.
• Valija läheb valimiska-
biini, kus kirjutab sedelile 
meelepärase kandidaadi 
numbri.
• Enne kokkumurtud sedeli 
valimiskasti laskmist va-
jutab jaoskonnakomisjoni 
liige selle välisküljele pitsa-
tijäljendi.

E-hääletamine
• E-hääletada saab ainult ar-
vutis. 

• Enda tuvastamiseks ja 
hääletamiseks on vaja kas 
ID-kaarti ja ID-kaardi luge-
jat või mobiil-IDd. 
• E-hääletamise rakendus 
laadi alla valimised.ee vee-
bilehelt.
• Turvaliseks ja sujuvaks 
e-hääletamiseks kontrolli 
eelnevalt:
- kas ID-kaardi sertifikaadid 
kehtivad,
- kas arvutis on kõige uuem 
ID-kaardi tarkvara,
- kas arvuti operatsioonisüs-
teem vajab uuendusi,
- kas viirusetõrjetarkvara 
vajab uuendusi.

Valimiste teabeleht
• Valijad, kellel on ametlik 
@eesti.ee e-posti aadress 
suunatud või kelle e-posti 
aadress on rahvastikuregist-
ris, saavad teabelehe e-kir-
jaga. 
• Valijatele, kelle e-posti 
aadressi teada ei ole, saade-
takse teabeleht paberil. 
• Teabeleht jõuab valijateni 
hiljemalt 23. veebruaril.
• Valimiste teabelehel on 
kirjas üldine info hääleta-
misvõimalustest ja märgitud 
kõigi hääletamisruumide 
asukohad vallas või linnas.

Poliitiline välireklaam 
on lubatud kogu valimis-
perioodi ajal ja poliitilist 
selgitustööd tohib teha ka 
valimispäeval. Vaid hääleta-
misruumis peab olema taga-
tud valimisrahu.

Riigikogu valimiste päev on 5. märtsil. Valimisnädal 
algab esmaspäeval, 27. veebruaril. See koosneb kuuest 
eelhääletamise päevast ja valimispäevast. Eelhääletamise 
ajal, 27. veebruarist – 4. märtsini on võimalik hääletada ka 
elektrooniliselt.
SIRJE PIIRSOO
sirje.piirsoo@sauevald.ee

ERAKOND 
PAREMPOOLSED

nr 138 LAVLY PERLING
nr 139 ANDRES LAISK
nr 140 ANDRES KAARMANN
nr 141 AIMUR LIIVA
nr 142 KADRI TILLEMANN
nr 143 ANDO EELMAA
nr 144 EERO ALAMAA
nr 145 ALAR MUTLI
nr 146 ANDRUS KAARELSON
nr 147 VIRKO RAAGMETS
nr 148 ANNE ENSLING
nr 149 IVETA TOMERA
nr 150 SIGNE LAAR
nr 151 AGU LAIUS
nr 152 ARVO VESKIMETS
nr 153 VILLE VALLASTE
nr 154 ADRIANA JORDAN
nr 155 ANN RÄÄMET
Kandidaate 18

ERAKOND 
EESTIMAA ROHELISED

nr 243 NIKOLAI DEGTJARENKO
nr 244 OLIVER LIIDEMANN
nr 245 KAREN KANGRO BURNS
nr 246 ERKKI MARKUS
nr 247 SUSANNA SAAR
nr 248 SIIRI ALBERG
nr 249 HAROLD OJA
Kandidaate 7

ISAMAA 
ERAKOND

nr 321 URMAS REINSALU
nr 322 RAIVO AEG
nr 323 LAURI VAHTRE
nr 324 HEIKI HEPNER
nr 325 TANEL OTS
nr 326 TARMO KÕUTS
nr 327 ARTUR TIGANIK
nr 328 GERLI LEHE
nr 329 MARI-ANN KELAM
nr 330 JAN TREI
nr 331 ERIK SANDLA
nr 332 MERIKE KÄVER
nr 333 PRIIT PÕLDMÄE
nr 334 MARJU AOLAID
nr 335 VALDIS TOOMAST
nr 336 VILLU KARU
nr 337 ANNE EENPALU
nr 338 IMRE RAMMUL
Kandidaate 18

SOTSIAALDEMOKRAATLIK  
ERAKOND

nr 446 MARINA KALJURAND
nr 447 TIIT MARAN
nr 448 JÜRI ROSS
nr 449 PILLE PETERSOO
nr 450 TRIIN TOOMESAAR
nr 451 AIVAR JAESKI
nr 452 HENRI KASELO
nr 453 ANNELI PÄRLIN
nr 454 EVE KISLOV
nr 455 HARDI VOLMER
nr 456 RAIGO MÜNTER
nr 457 OTT VALDMA
nr 458 VLADISLAV VELIŽANIN
nr 459 EGLE PULLERITS-HEINSAR
nr 460 HESTIA RINDLA
nr 461 JARI PÄRGMA
nr 462 MARGIT VÄIKMERI
nr 463 TANEL TALVE
Kandidaate 18

EESTI KONSERVATIIVNE  
RAHVAERAKOND

nr 571 HENN PÕLLUAAS
nr 572 SIIM POHLAK
nr 573 RENE KOKK
nr 574 KAI RIMMEL
nr 575 RUDOLF JEESER
nr 576 PAUL PUUSTUSMAA
nr 577 HASSO UUETOA
nr 578 RAUL SIEM
nr 579 KRISTEL MENNING
nr 580 JAANUS HÄRMS

nr 581 MERLIIN GRAUBERG-RIISENBERG
nr 582 MATTI SILLA
nr 583 MAIT JÄRVIK
nr 584 RANNO POOL
nr 585 LEO KUNMAN
nr 586 HEINO MÄRKS
nr 587 KAUPO MÄNNISTE
nr 588 PEETER KRALL
Kandidaate 18

ERAKOND  
EESTI 200

nr 696 LAURI HUSSAR
nr 697 TOOMAS UIBO
nr 698 KÜLLI TAMMUR
nr 699 RAUL-STIG RÄSTA
nr 700 SIIRI SISASK
nr 701 ATSO MATSALU
nr 702 EVELIN AUSMEES
nr 703 URMAS KRISTAL
nr 704 MERLIN LINDE
nr 705 TORMI TABOR
nr 706 INES ARNA
nr 707 JAAN TEPP
nr 708 KAIRE VEINTHAL
nr 709 MIHKEL TIKERPALU
nr 710 KRISTO MÄGI
nr 711 TIMO NIKITIN
nr 712 JÜRI LEHTMETS
nr 713 JOAKIM JOHAN HELENIUS
Kandidaate 18

EESTI 
REFORMIERAKOND

nr 821 KAJA KALLAS
nr 822 MARKO MIHKELSON
nr 823 MART VÕRKLAEV
nr 824 AIVAR SÕERD
nr 825 KRISTINA ŠMIGUN-VÄHI
nr 826 TIMO SUSLOV
nr 827 MARIO KADASTIK
nr 828 MERLE PUSSAK
nr 829 ANDRUS UMBOJA
nr 830 MART EENSALU
nr 831 MAARJA METSTAK
nr 832 KALLE TOOMET
nr 833 ENA SOODLA
nr 834 RIHO JOHANSON
nr 835 DORIS LISETT RUDNEVS
nr 836 OTT KASURI
nr 837 ANNA ÕUEKALLAS
nr 838 AIVO RAHU
Kandidaate 18

EESTI 
KESKERAKOND 

nr 946 JÜRI RATAS
nr 947 EVA-MARIA LIIMETS
nr 948 SVEN SOIVER
nr 949 VLADIMIR ARHIPOV
nr 950 ANNIKA VAIKLA
nr 951 JAANUS KALEV
nr 952 KATRIN ANTO
nr 953 OLEG TŠUBAROV
nr 954 ENE LILL
nr 955 ILJA BAN
nr 956 ROBERT ANTROPOV
nr 957 OKSANA JÕE
nr 958 EINGARD TOPS
nr 959 SULIKO LIIV
nr 960 NATALIA MALLEUS
nr 961 ANDRES KOLLIST
nr 962 ANDRES KALVIK
nr 963 RAIVO UUKKIVI
Kandidaate 18

EESTIMAA ÜHENDATUD 
VASAKPARTEI

nr 1047 REDMOND DULGER
nr 1048 STEPAN ROMANOV
Kandidaate 2

ÜKSIKKANDIDAADID
nr 1060 ALAR KOOKMAA
nr 1066 VLADAS RADVILAVIČIUS
nr 1067 VELLO KOOKMAA
Kandidaate 3

Eestis kandidaate kokku 968

Riigikogu kandidaadid valimisringkonnas 
nr 4 Harju- ja Raplamaal (v.a Tallinn) 
Kandidaate kokku 138
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2003. aasta 23. veebruaril 
kogunes Maidla ja Pärinurme 
küladest paarkümmend inimest 
koosolekule Maidla endisse 
koolimajja.
Need mõnikümmend inimest 
võtsid vastu otsuse moodustada 
Maidla Külaselts. Tänaseks kaks 
kümnendit tagasi tehtud otsus on 
muutnud kohalikku kogukonna 
elu sellisel määral, mida keegi 
poleks osanud ettegi näha.

Maidla Külaselts 20. Maidlas on mõnus!

MAIDLA KÜLASELTS

 
Maidla Külaseltsi lugu
• 23. veebruaril 2003 asutati Maidla Külaselts  
• Külakeskus tegutseb vanas Maidla koolimajas, väärikal hoonel on 
vanust 121 aastat. 
• 2005. aastal toimus üle 28 aasta esimene jõulupidu. 
• 2006. aastal saime 1,3 miljonit krooni, et meie vana koolimaja juba 
tuttavaks seltsimajaks renoveerida.
• Öeldakse, et kassid toovad majale head õnne. Nii tõi ka avamisel 
meie majale õnne üks kohalik kiisu, kes majas ringkäigu tegi. 
• Maidla Külaseltsil on 17 liiget, kes on olnud 20 aastat liikmete 
nimekirjas.
• Oleme Harjumaa ilusaim küla 2009. 2010. aastal saime tunnus-
tuse ka Vabariigi President Toomas Hendrik Ilveselt kaunima kodu 
konkursil.
• Maidla küla laululava avas Eesti esimene superstaar Birgit Sarrap.
• 2010. aastal pandi nurgakivi Haraka Kodule. Küla poolt pandi torus-
se külaelanike nimekiri ja koosoleku protokoll, mis lubas Haraka 
Kodu meie külla.

• Kirjutatud on üle 40 projekti. 
• Meie juures asub piirkonna tuntuim ujumiskoht Maidla järv. 
• Maidla küla kõige rahvarohkem üritus on igal aastal jaanipäev. 
• Kümme aastat tagasi sai Ääsmäe-Maidla tee täielikult mustkatte 
alla. 
• Meil on olemas oma küla lipp ja vapp. 
• Oleme korraldanud 18 aastat Teeme Ära talguid ja selle ajaga hin-
nanguliselt kokku kogunud 850m3 prügi.
• Meie küla kuulub Saue valla kümne rahvarohkema hulka. 
• Külakeskuse õuel on mänguväljak ja sportlikuma tegevuse jaoks 
on võimalik külastada Maidla terviserada.
• Aastate jooksul oleme korraldanud rohkesti üritusi lisaks lastele ja 
vanemale elanikkonnale ka kultuuri- ja spordisõpradele, õpitubasid 
ning loenguid erinevatel teemadel. 
• Külla on kutsutud paljusid erinevaid esinejaid: Mait Maltis, Seeliku-
kütid, Jüri Homenja, Suveniir, Respekt, Hellad Velled, Koit Toome, 
Sulo jne.

Seltsi algusajast mäletan, et külmal veebruarikuul 
tuli rahvas kokku ahjusooja vanasse koolimajja ning 
sellest kogunemisest sai meie selts loodud. Külarahva 
omapoolne huvi ja soov ühiselt midagi ära teha oma 
kodukandi arenguks oli sellel hetkel väga suur. Meile 
enam mitte nii tuttavad kruusateed said palju aastaid 
hiljem musta katte alla just tänu külarahva korduvatele 
ühistele kirjadele. 

Esimene suurim proovikivi oli korraldada Saue valla 
traditsiooniline jüriööjooks. Külarahvas sai kokku 
aetud, et korrastada järve ümbrus. Ja seda vaatamata 
kaasaegsete suhtlusvahendite puudumisele. Jüripäevaks 
oli kõik kavandatu paigas ja suurepärane üritus sai 
peetud.

Mõned aastad hiljem sai ligi saja-aastane koolimaja 
uue elu, kerkis kõrvalhoone ning laululava ja laste 
mänguväljak. 

Oleme tihedas kontaktis Ääsmäe Põhikooliga, 
kes kevadisel emadepäeva koosolemisel meid laste 
esinemistega ikka rõõmustab.

Meie piirkond ütleb tere tulemast kõigile, kes 
väärtustavad siinse rahva panust ja hindavad meie ilusat 
miljööväärtuslikku küla.  /Maire/ 

Alustan võib-olla minu jaoks ühe meeldejäävaima üritusega, 
kus kevadpeo raames esines ooperitäht. Selline elamus 
meie väikeses seltsimajas, vau, minu meelest võiks selliseid 
üllatuskülalisega üritusi teha veel ja veel.

Teiseks paremaks mälestuseks on meie külade kokkutuleku 
775. aasta juubeli üritus 27. augustil 2016, kus ühinesid vanem 
ja uuem põlvkond. Samuti väärib märkimist naabrimehe 
juures toimunud vanasõidukite-motikate näitus-paraad.  
/Ülle/ 

Minu jaoks 
meeldejäävamad 
momendid on 
olnud need, kui 
oleme koos midagi 
ise ehitanud või 
talgute ajal ühiselt 
ära teinud, et meie 
külad näeksid 
ilusamad välja. 
/Margit/

Minu esimene mõte oleks kohe see, et meie külaselts on oma 20 tegutsemise aasta jooksul olnud kindla 
tuleviku vaatega. Kõik suuremad projektid on tehtud läbimõeldult ja piirkonna soove arvestades. Nende 
aastate jooksul olen saanud ise kaasa lüüa paljude ürituste korraldamisel ja alati tundnud, et minu 
soovidega arvestatakse ning mind oodatakse seltskonda. /Reet/ 

Remonti vajas vana koolimaja, 
et meil oleks oma seltsimaja.
Selleks vaja oli raha,
tuli istuda meil maha.
Valmis sai meil kindel kava,
et teeks ka uhke laululava.
Kirjutatud projekte palju,
nende eest me seist kui kalju.
 20 aastat mööda läinud,
ühiselt koos me käinud.
Tegutseda tahtmist veel,
minna sellel ühtsel teel!
/Ene/ 

Esimene mõte on kohe esimesest 
jõulust, kui Madise Valter käis ümber 
Toivo mõõtmas kas oli jõuluvana või 
ei olnud. Otsus, ei olnud. Teine, kui 
jaanipäeval hakkas sadama ja pidu kolis 
koos Seelikuküttidega kõrvalhoonesse.

Igasugused spontaansed suvised 
koristustööd, kaunima küla tiitel jne. 

10. aastapäeva pidu, mis oli väga 
pidulik. /Terje/

Maidla küla tasuks kindlasti uudistama tulla suvisel ajal, sest siis on võimalik järves ujuda ja saab nautida meie 
kaunist elukeskkonda. 

Kogukonna liikmete mälestused külaseltsi tegemistest
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Kui inimene ei ole seda veel leidnud, peab ta edasi otsima. Kris-
tel tegutseb hetkel mitmes erinevas valdkonnas, kuid peamiselt 
on treener. Sport on ta elu osa olnud nii kaua, kui ta mäletab. 
Ta on hoidnud end aktiivse ja liikuvana ning oskusi treenerina 
pidevalt täiendanud. 

Kristel peab end ka heaks suhtlejaks. „Oskan kuulata ja 
mõtlen kaasa. Naudin inspireerivaid vestlusi ja uute inimestega 
kohtudes mõtlen sageli sellele, mida uut on minul neilt õppida 
või mida on minul vestluskaaslasele pakkuda. Huvitavad koh-
tumised, uued teadmised, järeldused teiste inimeste kogetust,“ 
räägib Kristel enda teisest kirest, mis on see miski, mis paneb 
teda soovima anda ka endast rohkem. 

Kristel on pikalt mõelnud, kuidas ta saaks kaks lemmiktege-
vust kokku liita ja milline võiks olla tema antav panus ühiskon-
nale. Eelmiste aastate koroonalained panid noort naist veel 
rohkem märkama, kui palju on meie ümber vanemaid inimesi, 
kes ei saa kodust välja ja kellel ei käida väga sageli külas. 
„Telefonivestlus ei asenda silmast silma vestlust ega lähedase 
külaskäiku. Minu idee küpses ja ootas oma aega ning tänaseks 
olen leidnud sellele sobiva väljundi,“ soovib Kristel pakkuda 
koduteenust eakatele, mille peamine eesmärk on mõõdukas 
liikumine ja sotsiaalne suhtlus.

Suurem eesmärk on muuta liikumine igapäevaharjumuseks 
ja Kristeli ülesanne on eakat selleks motiveerida liikuma. Kristel 
võimleb eakaga koos heal meelega tema kodus, talle mugaval ja 
turvalisel viisil. 

Loe lisa www.võimleterveks.ee, helista 5300 8931 või kirjuta 
info@võimleterveks.ee.

SAUE VALDUR
leht@sauevald.ee

 
• külastus
• sotsiaalsus
• ülevaade igapäeva tegevustest
• valime personaalsed liikumise vajadused
• personaalsed harjutused
• võimlemine koos
• motiveerime igapäevaselt harjutusi tegema

Eakate võimlemine koos 
kodukülastusega

„Liikumine võib olla hea tuju ja hea enesetunde al-
likas, kui sa teed seda mõõduka koormusega, ütleb 
Kristel Vaht ja lisab, et ta usub sellesse, et igaühe 
jaoks on olemas sobiv treening.

Võimlemine 
eakatele 
kodukeskkonnas

Tänavu oli rõhk Saue 
valla meeste aasta pu-
hul just meeste tervi-

sel ja sulpsu tõmbas käima 
väljakutse „Vähemalt 105 
meest vette”. 

Et naised ei tunneks end 
kõrvalejäetuna, sai loetud 
ka nende sulpse ja välja 
kuulutatud teinegi välja-
kutse „Vähemalt 105 sulp-
su vette”. 105 seepärast, 
et Eesti riik saab tänavu 
105-aastaseks.

Igal juhul täitusid mõle-
mad eesmärgid juba poo-
le tunniga ja sealt edasi ei 
suutnud keegi enam sulp-
sajaid lugeda. Kokku väisas 
talisuplust ühtekokku ligi 
240 inimest lähivaldadest 
ja kohale tuldi Lõuna-Ees-
tistki!

Sulpsu avas Allika küla-
seltsi esindaja Raido Rüü-
tel, kelle talisuplemise staaž 
ulatub juba 50 aastani. Ta-
lisuplemise kasulikkusest ja 
tervislikust eluviisist rääkis 
perearst ja kogukonna liige 
Diana Ingerainen.

Kui üritus sisse juhata-
tud, võimeldi üheskoos li-
hased soojaks ja sukelduti 
vette.

Et kogu päeva jääaugus 
veetma ei peaks, olid ka sel 
korral tiigi kaldal saunad ja 
kümblustünnid, sh põnev 
telksaun. Ummikuid ei tek-
kinud ei augus ega saunas ja 
kõik soovijad said mõnuga 
lõdiseda ja higistada.

Et talisuplus toimus kiir-
abi valvsa pilgu all, katse-

tasid sulpsamist julgelt ka 
päris algajad.

Kohvik müüs kõik piru-
kad maha nii kiiresti, et neil 
ei jõudnud autogi maha jah-
tuda.

Lapsedki ei pidanud iga-
vuses vaevlema. Nendega 
tuli tembutama Pipi. Tiigi 
jääl sai uisutada ning kui 
külm hakkas, siis sooja tel-
ki tuulevarju minna ja teed 
rüübata.

Palju elevust tekitas tiigi 
kaldale pargitud tuletõrje-
auto. Vabatahtlikud pääst-
jad tutvustasid masinat, 
oma tööd ning viisid läbi 
tuleohutuskoolitusi lastele 
ja täiskasvanutele.

Lisaks kõigele sai end 
lõkke ääres soojendada, nii 
et talisuplusele elasid mõnu-
ga kaasa ka need, kes ise sel 
korral vette ei läinud.

Igas raamatukogus pea-
tub korraga üks skulp-
tuur. Kümne kuuga tee-

vad skulptuurid ühe tuuri 
raamatukogudele peale.

Näitus „Kirjanduslikud 
kujud“ võetakse kokku 30. 
jaanuaril 2024. aastal eesti 
kirjanduse päeval, kui kõik 
skulptuurid kohtuvad Kei-
las Harju Maakonnaraama-
tukogu galeriis, kus ekspo-
neeritakse nii ringi liikunud 
kui teisigi projektiga liitu-
nud skulptuure.

2024. aasta veebruaris 
tähistab Harju Maakonna-
raamatukogu 105. sünni-
päeva. Skulptuurinäitus on 
sünnipäeva üks osa.

2023. aastal on põhjust 
tähistada: A. H. Tamm-
saare 145. sünniaasta-
päev, Marie Underi 
140., Kreutswaldi 
220., näidendi „Pi-
suhänd“ 110.

Sk u lp t uu r ide 
juurde kuulub ins-
piratsioonipakett, 
mille iga raamatu-
kogu koos teosega 
kaasa saab, et huvi kor-
ral oleks võimalik korral-
dada koos skulptuuriga ka 
haakuvaid kohtumisõhtuid, 
raamatukogutunde või pak-
kuda lihtsalt võimalust ak-
tiivseks kaasamõtlemiseks.

Skulptorite koostööpart-
ner on Eesti Emakeeleõpe-
tajate Selts.

Näituse ees-
märk on jõuda skulptuu-
ridega lähemale kultuuri-
huvilistele inimestele, kes 

liiguvad raamatukogudes, 
ja kõnetada külastajaid nei-

le juba omases ning tut-
tavas keskkonnas.

Skulptoritest on 
projektiga ühinenud 
Tiiu Kirsipuu, Anne 

Rudanovsky, Ene-
ken Maripuu, 
Leena Kuutma, 
Paul Mänd ja 

Mari Hiiemäe. 
Projekti kureerib 

Eneken Maripuu. Ins-
pireerivate kohtumisteni 

raamatukogudes!

Allika Sulps 2023 – 
terve mees tervenisti vees!

„Kirjanduslikud kujud“ 
Saue valla raamatukogudes

Juba kolmandat korda toimus Saue vallas Allika külas Härgesoo tiigi ääres 
Allika Sulps, talisuplust tutvustav kogukonnaüritus, kuhu olid oodatud nii 
pühapäevasuplejad kui „vanad kalad”.

Emakeelepäevast, 14.märtsist alates hakkavad Saue valla raamatukogudes ringi 
liikuma skulptuurid, mis peatuvad viies erinevas raamatukogus: Saue linnas, 
Saue Riigigümnaasiumis, Hüürus, Turbas ja Riisiperes.

MTÜ RUILA MÕIS

ENEKEN MARIPUU
Riisipere raamatukoguhoidja

 
Kõikide osalejate vahel loositi välja suur hulk ahvatlevaid 
auhindu. Aitäh sponsoritele: LaitseRallypark, Laitse Loss, 
Laitse Graniitvilla, Hobuteenused OÜ, Kivisilla saunad, Wainu 
Disain, Anneli Endla glass, Madila Mahe, Muhkel.ee, Ääsmäe 
Külaplatsi kohvik, Eliisi maiustused, Coop. 

Oleme väga tänulikud kõikidele endistele ja uutele 
koostööpartneritele: Saku Kärusaun, Kivisilla saunad, Aavik 
Adventures, Ääsmäe 
Külaplatsi kohvik, 
Lootuse Küla Pääste-
selts, päevajuht Juhan 
Krull, laste peojuht 
Regina, foto- ja vi-
deograaf Miinus Kuus, 
Eldred OÜ, Glimm 
Art OÜ, Kemmerling, 
Telgirent24. 

Suur tänu Saue 
vald. See üritus sai 
toimuma just tänu 
teie toetusele!

Hea koostöö on hea ürituse alus!
Liikumine on hea tuju ja hea enesetunde allikas.
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Ingrid 
Bärenklau 
90
Ingrid tänab südamest kõiki Haspeli 
tantsijaid ja näidendites osalenuid 
läbi aegade.
Sünnipäevapidu on 11. märtsil kell 
16.00 Turba kultuurimajas kohvilaua 
ja tantsijatega.

← Skulptor Tiiu Kirsipuu 
"Jutustamata lood". 

Puudekorv puuhalgudega, 
millele on kirjutatud 

luuletused. 

Saue valla meeste aasta puhul tõmbas sulpsu käima väljakutse „Vähemalt 105 meest vette”. 

Foto: 
Tiiu 

Kirsipuu
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Stipendiumi taotlemiseks esitab õpilane või üliõpilane val-
lavalitsusele stipendiumi taotlemise avalduse koos vajalike 
lisadokumentidega stipendiumi kasutamise perioodile eelnevalt 
1. maiks või 1. novembriks.

Stipendiumi suurus õpilasele või üliõpilasele on kuni 800 
eurot üheks semestriks või kuni 1 600 eurot õppeaastaks või 
kaheks semestriks. Kalendriaastal taotlejale eraldatav maksi-
maalne stipendiumisumma kokku on 1600 eurot.

Stipendiumi määramise ja selle suuruse otsustab vallavalit-
sus korraldusega hiljemalt kuu jooksul pärast taotluse esitamise 
tähtaega. Kui taotlejate arv ületab stipendiumifondi suuruse 
selliselt, et kõigile taotlejatele maksimumsuuruses stipendiumi 
maksta ei ole võimalik, otsustab vallavalitsus stipendiumi suu-
ruse eelarve piires. Stipendiumite kogusumma kalendriaastas on 
kuni 0,1% valla aastasest tulumaksuprognoosist.

Stipendiumi määramisel on eelduseks, et taotleja vastab vähe-
malt ühele järgmistest tingimustest:
• on näidanud õpingutes üles silmapaistvaid tulemusi ja tema 
keskmine õpitulemus taotlusele eelneval õpiaastal on viiepalli-
ses hindesüsteemis vähemalt 4,0 või teises hindamissüsteemis 
võrreldav tulemus;
• on saavutanud viimasel kahel aastal üleriigiliste õpilasvõistlus-
te maakonnavoorus koha esikuuikus ja lõppvoorudes esiküm-
nes;
• on osalenud aktiivselt õppetöövälises ühiskondlikus tegevuses;
• soovib asuda end täiendama erialal, mille edendamise suhtes 
on vallal võimalik määratleda avalikku huvi.

Kuni 18-aastase taotleja puhul on teiste taotlejatega võrrel-
des eelistatud taotleja, kelle mõlema vanema elukohaks Eesti 
rahvastikuregistri andmetel on stipendiumi taotlemise aasta 1. 
jaanuari seisuga Saue vald.

MARGIT OTS
haridus- ja 
noorsootööspetsialist

Korraldajaid rõõmustas rohke osavõtt. 29 meest ja 17 naist asus 
selgitama Saue valla paremaid sellel spordialal.

Kohal olid mitmekordsed Eesti eksmeistrid ja medaliomani-
kud Nikolai Morozov, Armo Aas ja Viljar Mehik.

Meestest mängis väga kindlalt sünnipäevalaps Tiit Liiv Hai-
bast, kes alistas poolfinaalis Nikolai Morozovi ja finaalis Tiit 
Toomiku. Kolmanda koha mängus üllatas Raul Vahar Ruilast, kes 
alistas kõige tituleerituma mängija Nikolai Morozovi.

Naistest oli võidukas Gedi Aver Sauelt. Järgnesid Hanna 
Mehik ja Karin Lähker Kaasikult.

Võistkondlikult saavutas kindla esikoha Haiba.

KALJO PÕLDARU

 
Haridus- ja noorsootööspetsialist Margit Ots
E-post: margit.ots@sauevald.ee
Telefon: 511 2820
sauevald.ee/et/opilasvahetuse-stipendium-ja-uliopilaste- 
valisoppe-stipendium

LISAINFO

Saue valla elanikena Eesti rahvastiku-registrisse 
kantud 16-26-aastastel üldhariduskooli või kutse-
kooli õpilastel ja statsionaarses õppes õppivatel 
üliõpilastel on võimalik välismaal õppimiseks sti-
pendiumi taotleda.

Saue valla meistrivõistlused koroonas koos talimän-
gudega toimusid 4. veebruaril Haiba rahvamajas.

1. maini saab välisõppe 
stipendiumi taotleda

Naistest oli võidukas 
Gedi Aver

Saue PartnerAkro 
rühmad esitasid kolm 
väga eripärast kava. 

Kaks neist pälvis žürii tun-
nustuspreemia.

Sel võistlusel olid Part-
nerAkro sportlased täiesti 
uues situatsioonis: reegleid 
pole, emotsioon on kõige 
tähtsam ja ühe paarilise 
asemel on partneriks terve 
rühm.

MyDance tantsuklubi 
Saue valla esindusgrupp 
SVEA1 pälvis tantsupäeval 
tunnustuspreemia „Musi-
kaalne koreograafia vabas 
esituses“. Esitusega „Aeg” 
astus üles 10 esindusrühma 
neiut Saue valla 12-liikme-
lisest grupist. Grupi juhen-
daja ja treener on Sofia-Liis 
Liiv. Tantsisid Grete-Liis 
Tartu, Katrina Kruusement, 
Kristiina Saar, Laura Krug-
lov, Lenna Brita Püks, Lota 

Lõiv, Marii Kuht, Melissa 
Kürklü, Mia-Nora Aasa-
mets ja Piia Liisa Stein-
mann.

Žürii hinnangul paistis 
tantsijate väljenduses mõ-
nus heaolu ja vaba olek nii 
vaimus kui mõttes ning 
lendamise koht oleks või-
nud isegi kauem kesta. „Aja 
mõiste tuli esile väga deli-
kaatselt.,“ märkis žürii, kel-
le arvates oli kava ka muusi-
kalises mõttes ja liikumises 
väga läbi tunnetatud.

Vikerkaar Saue pälvis 
tunnustuspreemia tantsuga 
"Inimene?" detailide täpsu-
se ja oskusliku muusikaka-
sutuse eest. Tantsu autor on 
Gerly Aadli.

Maakondlike tantsupäe-
va esitusi hindas žürii, kuhu 
kuulusid kultuurikorralda-
ja, tantsuõpetaja ja trummar 
Aneta Varts, balletiõpetaja 
Maigret Peetson ning tant-
sukunstnik Joonas Tagel, 

Võistlus oli väga olu-
line, et komplek-
teerida Saue valla 

võistkond Eesti omavalit-
suste talimängudele 4.-5. 
märtsil Elvas.

Meestest oli Saue ülekaal 
ilmne
Neli esimest kohta hõivasid 
sauelased. Tarvo Piibul pii-
sas viimases voorus viigist 
Karel Uuritsaga. Teine oli 

Raivo Viidu ja kolmas Ka-
rel Uurits.

Ka noormeeste esikoht 
läks Sauele. Märt Rämma-
rile piisas 4 punktist esi-
kohaks. Järgnesid Ääsmäe 
Põhikooli võistlejad Timo 
Kalm ja Oliver Tatter.

Naistest ei vääratanud 
Saue valla parim maletaja 
Ester Leuska, viiest voo-
rust 5 punkti. Järgnesid 
Maret Tombak samuti Ker-
nu-Kohatu ühendvõistkon-
nast nagu võitjagi. Kolmas 
koht Ruilasse Annela Kol-

gile.
Neidudest parim oli Ki-

buna küla võistleja Marie 
Elise Kuristik õdede Heleri 
ja Karola Võsa ees. 

Heleri esindas Ääsmäe 
Põhikooli ja Karola Kernu 
küla. Võistkondlikult oli 
ülekaalukalt parim Saue 
võistkond. 

Koolitantsu Harjumaa päev 
tõi tantsu ja häid emotsioone

Nelikvõit Saue linnale

Koolitantsu festivali maakondlikud tantsupäevad toimusid 3. veebruaril Vene 
kultuurikeskuses Tallinnas. Kokku tulid Harjumaa noored tantsijad.

42 malesõpra kogunes Haiba 
rahvamajja, et selgitada Saue valla 
meistrid ja talimängude paremad.

SAUE VALDUR

KALJO PÕLDARU
Kernu piirkonna spordijuht

6.-9. klassi rühm esitas kava „Looduse mäng“, autor Tuuli 
Riit. Žürii arvates oli julge otsus kasutada loodushelisid, 
sooritus oli meditatiivne ja see lummas.

MyDance tantsuklubi Saue valla esindusgrupp SVEA1.

4.-7. klassi kava, mis pälvis žürii tunnustuspreemia hea 
partneritunnetuse ja omanäolise teema käsitluse eest, 
kandis nime „Viikingite kojutulek“, autor Merit Illak. Žürii lõi 
juba kava algus pahviks: kõige kaunimad koreograafiad 
sünnivad vähese ruumiga.

10.-12. klassi kava „Raskusjõud“, mille autor on Kert Ridaste, 
vaadates valdas žüriid valge kadedus – tahtnuks ka nii 
osata. Kava pälvis tunnustuse julge terviku ja silmapaistev 
usalduse eest koostöös. 
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Fotol vasakult Hanna Mehik, Gedi Aver, Karin Lähker, Tiit 
Toomik, Tiit Liiv ja Raul Vahar. 

Vasakult Karel Uurits, Tarvo Piip ja Raivo Viidu. 
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KULTUURIKALENDER  VEEBRUARIS
AEG ÜRITUS TOIMUMISKOHT JA AEG KONTAKTID

23.01-märts

Fotonäitus. Grimmikunstnik 
Maret Kongi 
“Monumentaalehted ja 
maailmad”

Laagri kultuurikeskuses FB: Laagri kultuurikeskus 
tel 679 6765, laagri@sauekultuur.ee

veebruar Jüri Sikka maalide näitus Saue päevakeskuses tel 6595 070

veebruar-
märts

Tiina Kaljuste Kaasaegse  
Keraamika Stuudio näitus Riisipere raamatukogu fuajees tel 5323 9183,  

riisipere@saueraamatukogud.ee

veebruar-
märts

Helje Eelma botaaniliste  
illustratsioonidega kalendrite 
näitusmüük

Riisipere raamatukogus tel 5323 9183,  
riisipere@saueraamatukogud.ee

17.02-16.03 Riivo Raiesmaa näitus "Me 
suudame lennata" Tuula kogukonnakeskuses FB: Tuula Kogukonnakeskus

22.02 ja 01, 
08, 15.03

EELK Saue Pauluse koguduse  
piiblitund kell 15  Kütise 4 kirikutoas tel 5694 3660

23.02 ja 
02.03

EEVK Vennastekoguduse 
palvetund

kell 16 Vennastekoguduse  
Nissi palvemajas tel 521 8467, krall@hot.ee

23.02. Indrek Taalmaa stand-up 
"Lood elust enesest" kell 19 Tule 10, Saue linn FB: Grilliakadeemia, tel 5331 6868 

www.grilliakadeemia.ee

23.02. Nostalgiaõhtu kell 19 Ellamaa rahvamajas FB: Ellamaa küla

24.02. Pidulik lipu heiskamine ja 
rongäik kell 7.30 Lehetu külas info@lehetu.eu, tel 503 8460

24.02. Eesti Vabariigi aastapäeva 
pidulik jalutuskäik Sauel

kell 13 Kütise pargis supp 
kell 14 jalutuskäigu algus FB: Saue kultuuri- ja huvikeskus

24.02. Eesti Vabariigi aastapäeva 
pidulik jumalateenistus kell 15 Saue vabakirikus www.sauekristlikvabakogudus.ee

24.02.
Eesti Vabariigi aastapäeva 
kontsert Riisiperes. Eesti 
Rahvusmeeskoor

kell 13.30 mälestushetk 
Vabadussõja ausamba juures 
kell 14 kontsert kultuurimajas

johann.sirel@sauekultuur.ee

25.02.
Eesti Vabariigi aastapäeva 
pidulik kontsert ansambliga 
Puuluup

kell 18 Saue kontserdisaalis FB: Saue kultuuri- ja huvikeskus

26.02. Vastlapäev möll koos 
teadusteatriga. 

kell 11 Karumäel 
kell 15 Haiba rahvamajas

FB: Haiba rahvamaja, tel 505 2463, 
kuldar.paju@sauekultuur.ee

26.02 ja 05., 
12.03

EKNK Turba koguduse  
jumalateenistus kell 11 Turbas Pargi 1-34 tel 5611 0551, turbakogudus@

gmail.com
26.02 ja 05., 
12.03

Laagri kristliku koguduse  
jumalateenistus.

kell 12  
Laagri kultuurikeskuses www.laagrikogudus.ee

26.02 ja 05., 
12.03

EELK Nissi Maarja koguduse 
jumalateenistus kell 12 Nissi Maarja kirikus FB: EELK Nissi Maarja kogudus, tel 

5665 6738, nissi@eelk.ee

26.02. Film "Suvitajad" kell 12 Laitse seltsimajas FB: Laitse Seltsimaja, 
info@seltsimaja.ee

26.02 ja 05., 
12.03

EELK Saue Pauluse koguduse 
jumalateenistus kell 13 Saue päevakeskuses tel 5694 3660, saue@eelk.ee

26.02 ja 05., 
12.03

Saue kristliku vabakoguduse 
jumalateenistus kell 13 Saue vabakirikus www.sauekristlikvabakogudus.ee

28.02. Meese aasta Saue vallas. 
Meeste jooga Aviga kell 18 Saue nooortekeskuses www.sauevald.ee

02.03. Film "Suvitajad" kell 19 Turba kultuurimajas FB: Kultuuriselts NISSI SÄRTS 
nissisarts@gmail"

03.03. Saue Seeniorteatri etendus 
"Kolm muinasjuttu" kell 19 ÄKKK'is

05.03. Etendus "Aabitsa kukk" kell 18 Saue kontserdisaalis FB: Saue kultuuri- ja huvikeskus

06.03.
Saue päevakeskusel külas 
Keila sotsiaalkeskus. Esineb 
Saue Seeniorteter

kell 13 Saue päevakeskuses www.sauepäevakeskus.ee 
tel: 6595070

10.03. Improteater ja Ott Sepp kell 19 Laagri kultuurikeskuses FB: Laagri kultuurikeskus 
tel 679 6765, laagri@sauekultuur.ee

10.03. Naistepäeva tantsuõhtu 
ansambliga Royal kell 20 ÄKKK'is FB: Ääsmäe, tel 556 60875

11.03. Disko kell 20 Riisipere kultuurimajas johann.sirel@sauekultuur.ee

13.03. Loodeteatri etendus "Alias" "kell 19 
Laagri kultuurikeskuses"

FB: Laagri kultuurikeskus 
tel 679 6765, laagri@sauekultuur.ee

14.03. New Orleans funk&soul. Sci-Fi 
Saints Band kontsert

kell 18. 30 Saue 
kontserdisaalis www.improviis.ee

17.03. Artur Raidmetsa ja Peeter 
Kaljumäe kupleeõhtu kell 19 ÄKKK'is FB: Ääsmäe, tel 556 60875

Riivo Raiesmaa näitus  
„ME SUUDAME LENNATA“  

Tuula Kogukonnakeskuses. 
Näitus jääb avatuks  

16. märtsini.
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TEENUS 
SAUE LOOMAKLIINIK. Avatud E-R 15.00-19.00. L, 
P suletud. Telefon 6003382, info@sauekliinik.
ee. Vältimaks asjatut ootamist, palume kliiniku 
telefonil aeg ette registreerida! Koduvisiidid.

Kogenud puuhooldajad teostavad ohtlike 
puude raiet ja puude hoolduslõikust. Teostame 
puude tervisliku seisundi hindamist. SOODSAD 
HINNAD. Telefon 5220321, www.arbormen.ee.

Katuse-, fassaadi-, üldehitus ja viimistlustööd. 
Kortermajade renoveerimine MTR EEH011474. 
Pakume erinevaid lahendusi hoonete ja maja-
de ehitusel. mehitus@gmail.com 53529476

Fekaalivedu kogumiskaevude tühjendus! helis-
ta ja küsi pakkumist tel 53 468 430

Metsamaapinna ketasadraga ettevalmistami-
ne istutamiseks ja külviks.  5345 3698, mikk@
metsaader.ee.

Kutselise korstnapühkija teenused, küttekeha-
de parandus. Tel. 51 980 980, tulituli.ee

MÜÜK/OST 
Müüa lõhutud kuivad ja toored küttepuud 
kohaletoomisega. Uus! Kuivad küttepuud 50l 
võrkkotis 30cm (lepp, sanglepp, kask, saar). 
Info ja tellimine kodulehelt www.pakhalupuu.
ee või tel. 5099598. Email: pakhalupuu@gmail.
com

Kuiv okaspuu al 80 €/rm, märg okaspuu al 66 
€/rm. Pikkus 30, 40, 50 cm. Tel 516 4278

Ostan kasutult seisma jäänud või kiirmüügihin-
naga sõidukeid. Toimivaid, avariilisi, riketega, 
arvelt maas, vanu ja lihtsalt kasutult seis-
vaid. Koha peal kiire vormistamine ja tehing. 
Pakkumisi ootan seisevauto@gmail.com või 
56188671 Järgi tulen puksiiriga ja tasun sulara-
has. Vormistan ja arvelt maha võtan ise. Vaata 
lisaks www.seisevauto.ee

Eesti talukartuli ja köögivilja kojuvedu. Gala, 
Laura kartul, porgand, sibul. Telefoni num-
ber +372 58346809

MÜÜA KÜTTEPUUD. Müüa toored-kuivad kütte-

puud: segalehtpuu, sanglepp. Võrgus 40l kuiv 
lepp/kask. Tel. 5042707

Ostan kokku autosid. Sobivad igas seisukorras. 
Autode arvelt kustutamine. Järgi tulemine puk-
siiriga. Telefon 53451955, e-mail autosober@
gmail.com. Kuulutus ei aegu.

Müüa soodsa hinnaga kvaliteetne puitbrikett, 
premium pellet 6 ja 8 mm, kaminapuud kotti-
des, transpordi võimalus, helista: 517 0257

Müüa puitbriketti, pelletit, pakitud kivisütt, 
küttepuid ja kütteklotse. Transport Saue linna 
tasuta. Tel. 53593615, keilabrikett.ee.

Ostan kasutuseta jäänud seisva sõiduki. 
Sõiduauto, maastur, kaubik.  Võib olla rikkega, 
mitte sõidukorras. Oodatud on kõik pakkumi-
sed ka nädalavahetusel. Võtan arvelt maha. 
Järgi tulen puksiiriga. Kohapeal kiire tehing 
ja vormistamine. Tel 5365 4085,  skampus@
online.ee. 
 
KINNISVARA 
Ostan Sauele 1-kordse kivimaja. Oodatud kõik 
pakkumised. tauno.omanik@mail.ee 
 
TÖÖ 
Otsime valve ja turvatöötajaid. Vanus al 19, hea 
füüsiline vorm. Eesti keel nõutav. 53458147, 
info@articard.ee.  Ищем охранников. Возраст 
с 19 лет, хорошая физ. форма. Знание 
эстонского языка. 53458147, info@articard.ee

Juuksurile pakkuda töökoht. Väga hea asukohaga. 
Leping:osa/täis/FIE/OÜ. Info:53304994

KUULUTUSED

Töökaaslased Peretec OÜst mälestavad

MARE PENDERIT
ja avaldavad kaastunnet omastele.

Südamlik kaastunne lähedastele 

MARE PENDERI
lahkumise puhul

Pärnasalu 30a korteriühistu

Avaldame südamest kaastunnet Tiidule 
abikaasa ja lastele ema

MARE PENDERI
lahkumise puhul.

Perekond Ollmannid

Maga vaikselt, puhka rahus – 
südamed on Sinuga … 

Mälestuste päiksekullas 
jääd Sa ikka meiega.

Teatame sügava kurbusega, et  
lahkunud on meie ema, vanaema, 

vanavanaema ja abikaasa

MARE PENDER
14.01.1965-1.02.2023

Täname teid kõiki, kes te langetasite pea 
meie kalli ema 

HELVE-VIIVIA NEUHAUSI 
mälestuseks.

Leinavad pojad peredega

Südamlik kaastunne lähedastele

UNO MELISE
lahkumise puhul

Naabrid Kibuna külast

Südamlik kaastunne lähedastele

UNO MELISE
kaotuse puhul

Laitse Seltsimaja

IN MEMORIAM UNO MELIS 

1.02.1956 – 10.02.2023

Meie seast lahkus hea sõber ja kaasteeline Uno 
Melis. Teda jäävad leinama armastatud abikaasa 
Ilona, 12 last ja 13 lapselast.
Uno oli kauaaegne Kibuna külavanem ja Kernu 
vallavolikogu liige neljas koosseisus.
Ta tuli Kibuna külla Kruusimäe tallu elama 
uuel ärkamisajal, aitas kaasa Laitse seltsimaja 
ehitusele.
Ta oli tugev tugi abikaasa Ilonale laste 
kasvatamisel. Vahetu suhtlejana oli tal palju 
sõpru.
Sügav kaastunne lähedastele, sõpradele ja 
kõigile, kes Unot tundsid.

Kibuna, Laitse, Kaasiku, Hingu ja Vansi külade 
elanikud

 Südamlik kaastunne perekonnale 
spordiaktivist

UNO MELISE
lahkumise puhul

Kernu piirkonna spordipere

Südamlik kaastunne lähedastele

UNO MELISE
lahkumise puhul.

Tombaki vanad ja noored

ELMAR ALANDIT
mälestavad Andro, Terje, Tiia.

Avaldame sügavat kaastunnet Georgile 
ema ja Karlile abikaasa

EVA MÕISTUSE
lahkumise puhul

Veskitammi lasteaia Möldre maja Krõllid 
ja õpetajad

Elu on kui laul, nii habras ta viis, heliseb 
hetkeks ja katkeb siis.

Südamlik kaastunne lähedastele 
abikaasa, ema, vanaema, vanavanaema

MARE PENDERI 
kaotuse puhul

Soovivad kolleegid Peretec OÜ-st.

Südamlik kaastunne Tiidule ja lastele 
armsa abikaasa, ema ja vanaema 

MARE PENDERI 
kaotuse puhul.

Lembit perega

Südamlik kaastunne  
lähedastele meie hea naabri

HELJU ŹUKOVA 
lahkumise  puhul.

 Saue Koondise tn. 3 ja 5 maja  
elanikud ja ühistu.

SILMADE KONTROLL 
JA PRILLIDE MÜÜK

Silmade kontroll 20€, prilliostjale TASUTA

Registreerimine 
(kell 8-16) 
telefonil 
5323 2454        
•	kuivasilmatest     
•	silmarõhu mõõtmine    
•	optilised  

päikeseprillid

3. MÄRTS ALATES 10.00 
RIISIPERE KULTUURIMAJAS
9. MÄRTS ALATES 10.00 
SAUE PÄEVAKESKUSES
17. MÄRTS ALATES 10.00 
ÄÄSMÄE KÜLAKESKUSES

Lahkus 

REET VELLASTE
Leinavad Turba aleviku Lille tänav 10 

elanikud.

Avaldame kaastunnet lahkunu omastele.
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Pille  Petersoo
Toetame kohaliku ja tervisliku
toidu kasutamist meie
lasteaedades ja koolides.

Sotsioloog, Nami-Nami eestvedaja

449Toimetulek 
on julgeolek!

JÜRI 
RATAS 946 ANDRES 

KALVIK 962
Harju- ja Raplamaa

MEIE LASTEAEDA ON OODATUD TÄISKOORMUSEGA

MEIE LASTEAEDA ON OODATUD TÄISKOORMUSEGA

Saue lasteaed Midrimaa on 20 rühmaga Eesti suuremaid lasteaedasid Saue 
vallas ja ainuke lasteaed Saue linnas.

ABIÕPETAJA

ÕPETAJA ABI

SOBIVAL KANDIDAADIL ON 
•	Ametikohale vastav kvalifikatsioon ja kompetentsid
•	Eesti keele oskus vähemalt B2 tasemel
•	Vastutustunne
•	Avatus ja hea suhtlemisoskus
•	Koostöötahe
•	Valmisolek töötada suures organisatsioonis

MEIE PAKUME SULLE 
•	Kaasaegset töökeskkonda
•	Paindlikke võimalusi eneseteostuseks
•	Ühisüritusi ja koolitusi
•	Stebby kompensatsiooni
•	Konkurentsivõimelist töötasu

TÖÖ ASUKOHT: Saue lasteaed Midrimaa, Saue linn
TÖÖLE ASUMISE AEG: kokkuleppel
LISAINFO: Diana Kuntor, tel 5786 7290

Sooviavaldus, CV ja kvalifikatsiooni tõendavate dokumentide  
koopiad palume saata CV Online portaali kaudu või aadressil  
info@sauemidrimaa.ee hiljemalt 28. veebruar 2023.
 

SOBIVAL KANDIDAADIL ON 
•	Vähemalt keskharidus
•	Soov töötada lastega
•	Avatus ja hea suhtlemisoskus
•	Koostöötahe
•	Valmisolek töötada suures organisatsioonis

MEIE PAKUME SULLE 
•	Kaasaegset töökeskkonda
•	Ühisüritusi ja koolitusi
•	Stebby kompensatsiooni
•	Konkurentsivõimelist töötasu

TÖÖ ASUKOHT: Saue lasteaed Midrimaa, Saue linn
TÖÖLE ASUMISE AEG: kokkuleppel
LISAINFO: Diana Kuntor, tel 5786 7290

Sooviavaldus, CV ja kvalifikatsiooni tõendavate dokumentide  
koopiad palume saata CV Online portaali kaudu või aadressil  
info@sauemidrimaa.ee hiljemalt 28. veebruar 2023.
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www.krematoorium.ee 
telefon 623 8808 (24h)
Pärnamäe tee 36
Tallinn

Tallinna 
KremaToorium
Pakume kõiki matuseteenuseid
Haua-, urni- ja 
tuHastamismatused

matuse vormistamise 
võimalus internetis 

korraldame matuseid üle eesti 

ööPäevaringne transPort

kaks kabelit

Jumalateenistus
TURBA

EKNK
Kogudus

Turbas Pargi 1-34

Pühapäeval
kell 11:00

 

            PLASTOS ON AKNAKUU! 
Telli oma kodule kvaliteetsed ja soojapidavad 
PVC aknad enne hooaja algust soodsamalt! 
Kutsu Plasto omale külla ja tuleme mõõdame 
tasuta aknad ära! 
Oleme mõõte võtmas: 

1. Laagri alevik 28.02.23 ja 23.03.23 
2. Ääsmäe alevik 28.02.23 ja 23.03.23 
3. Riisipere alevik 28.02.23 ja 23.03.23 
4. Turba alevik 28.02.23 ja 23.03.23 
Anna oma soovist teada; info@plasto.ee  

              

PLASTOS ON AKNAKUU! 
Telli oma kodule kvaliteetsed ja 
soojapidavad PVC aknad enne 
hooaja algust soodsamalt!
Kutsu Plasto omale külla ja tuleme 
mõõdame tasuta aknad ära!

OLEME MÕÕTE VÕTMAS:
1. Laagri alevik 28.02.23 ja 23.03.23
2. Ääsmäe alevik 28.02.23 ja 23.03.23
3. Riisipere alevik 28.02.23 ja 23.03.23
4. Turba alevik 28.02.23 ja 23.03.23

ANNA OMA SOOVIST TEADA:  
INFO@PLASTO.EE AITAN KINNISVARA MÜÜA JA 

ÜÜRILE ANDA!
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Stoneridge Electronics AS võtab tööle 

OPERAATORID 

�������
���������������������
����
�������
��������������������
���
��
������������
����������������

����
��
��������
����	�����������
��������
���������
��

����������
� �­
������������������
�������

�����	������
���������	��������	������������
������������



N
r 4

 / 
ve

eb
ru

ar
 / 

20
23

12


